

Informace pro občany

Z jednání zastupitelstva...

Ještě krátce ze **7. zasedání Zastupitelstva města Štramberka** dne 26. 9. 2011. V hlavních bodech ZM projednalo hospodaření města k 31. 8. 2011, úpravu rozpočtu č. 3, plán hospodářské činnosti a stav zadluženosti, pohledávek a závazků města. Dále přijalo jako každoročně kontokorent od ČS, a.s. ve výši 3 mil. Kč. Kromě několika majetkoprávních úkonů ZM schválilo jmenování členů školské rady při ZŠ a MŠ Štramberk, a to Ing. Oldřicha Škrabala, Bc. Věru Hanzlíkovou a p. Michala Dostála z řad zastupitelů.

Z jednání rady města...

Pravidelné jednání **Rady města Štramberka** dne 4. 10. 2011 se v hlavních bodech věnovalo problematice sportovní a využití volného času dětí a mládeže. Bylo konstatováno, že v našem městě díky TJ Kotouč, DDM, městu, ZŠ a množství občanských sdružení jsou podmínky pro VVČ téměř optimální. Jen v TJ Kotouč je registrováno 677 členů, 270 mužů, 237 žen a 170 členů v žákovském a mládežnickém věku.

V DDM se jen v loňském školním roce účastnilo denně více než 180 dětí a mládeže v 17 kroužcích. Negativním jevem je nedostatečná nabídka dětských hřišť. Když i zde (zásluhou 3 nových dětských hřišť, 2 dětských koutků a 1 víceúčelového hřiště na Bařínách) se blýská na lepší časy. Radní byli informováni o činnosti komise školské, mládeže, sportu a VVČ. Dále se RM seznámila s kronikou města a pochválila p. Josefa Marka za její pečlivé vedení.

RM projednala řadu organizačních a majetkových úkonů, mj. vybrala vítěznou firmu z VŘ na stavbu Izolace boční stěny na obytném domě Bařiny 815, a to Stavitelství Daniel Stryk s.r.o. Kopřivnice a uzavřela dodatek.2 ke smlouvě s firmou Swietelsky stavební s.r.o. v rámci projektu Regenerace sídliště Bařiny. Rada rovněž schválila zadávací podmínky a výběrovou komisi pro vytvoření aplikace Turistický průvodce do mobilu. RM přijala dar od společnosti Šmíra-Print s.r.o. ve výši 20 tis. Kč na koncert v rámci Svatováclavského hudebního festivalu pořádaný 21. 10. 2011 ve štramberkém kostele.

Ing. Jan Socha, starosta města Štramberka

Městský úřad informuje

Změna ve vydávání občanských průkazů!

Od **1. 1. 2012** se bude vydávat nový typ občanského průkazu tzv. e-OP.

To znamená, že se v letošním roce nabírají žádosti na stávající typy občanských průkazů do **12. 12. 2011** a tímto datem nabírání žádosti na MÚ Štramberk **končí**.

Od 1. 1. 2012 si občané mohou požádat pouze na MÚ Kopřivnice, oddělení občanských průkazů a cestovních dokladů — 4. patro budovy na Štefánikově ulici, kde po vyřízení již dostanou nový typ občanského průkazu.

Eliška Hyklová, MÚ Štramberk

Výzva Městského úřadu ve Štramberku

Město Štramberk vyzývá všechny zájemce (vlastníky kulturních památek ve Štramberku, které jsou zapsány v Ústředním seznamu kulturních památek) o přidělení státní finanční podpory z Programu regenerace městských památkových rezervací (MPR) a městských památkových zón (MPZ) ČR na rok 2012, aby si vyzvedli u investora města Štramberka k vyplnění formulář k plánované akci obnovy kulturní památky (kontakt: Michal Pokorný, tel. a 558 840 614, mobil 731 690 934, e-mail: investor@stramberk.cz). Vyplněný formulář akce obnovy, doložen požadovanými doklady, musí být doručen investorovi města Štramberka,

Náměstí 9, 742 66 Štramberk, nejpозději do 7. 11. 2011. Upozorňujeme zájemce, že budou akceptovány pouze úplně vyplněné formuláře. Nevhodné akce, které nemají charakter památkové obnovy a jsou modernizací, nebudou akceptovány. Prostředky z Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón nejsou zejména určeny na výměny oken a dveří, pokud se nenacházejí v havarijním stavu, který vylučuje jejich opravu, na modernizaci bytového fondu a zřizování nových bytových jednotek, na technické zabezpečení budov, projektovou dokumentaci a na kopie sochařských děl. Dotace je především určena na zvýšené náklady spojené se zachováním a obnovou autentických prvků a konstrukcí kulturní památky. Žádáme zájemce o dodržení výše uvedeného termínu doručení formulářů akce obnovy z důvodu nutnosti našeho včasného

zpracování žádosti s doložením požadovaných vyjádření a postoupení celkové žádosti města Štramberka Ministerstvu kultury ČR v termínu do 15. 11. 2011.

Michal Pokorný, investor města

Prosba — upozornění

Dne 23. 11. 2011 bude z důvodů konání akce Předadventní koledování aneb Vánoce budetez vítány částečně omezen nebo zakázán vjezd motorových vozidel na náměstí. Prosíme všechny obyvatele náměstí i ulic nad náměstím o shovívavost a součinnost s městskou policií a organizátory akce. Jedná se hlavně o bezpečnost vystupujících dětí.

Děkujeme za pochopení.

Anna Rašková

Městská knihovna informuje

Z knižních novinek

Jason Jessup byl před čtyřiařidvaceti lety usvědčen z vraždy dvanáctileté dívky. Nejvyšší soud však nyní na základě DNA tento rozsudek zrušil a Jessup se ocitl až do nového procesu na svobodě. Stává se miláčkem médií a všude se stylizuje do role oběti justiční zvěle. Mickey Haller, známý losangelský právník, je však stále přesvědčen o jeho vině a dělá maximum pro to, aby Jessup byl znovu odsouzen. Knihu **Zrušený rozsudek** napsal **Michael Connelly**.

Někdy stačí málo, aby se život obrátil naruby. V případě studentky Lindy je to jen nepatrné přefeknutí mámina přítele — a najednou je všechno jinak. Zprvu odmítá uvěřit, pak se začínou objevovat pochybnosti. Je možné, že jí táta s mámou tolik let lhali? A pokud oni nejsou její rodiče, komu se vlastně narodila? Kdo jí přivedl na svět — a proč se jí zřekl...? Linda se snaží najít odpovědi na znepokojivé otázky, aniž by tušila, co všechno může přinést otevření třinácté komnaty. Román napsala **Lenka Lanczová** a má název **Třináctá komnata**.

Martina Svobodová, autorka knihy **Smích a pláč Afriky**, podává ve své knize osobitý a velice otevřený pohled na současnou Afriku, jak ji zažila během roční cesty. S přítelem se vydala na neobvyklou výpravu přes 26 afrických států terénním landroverem, který poeticky nazvali — Anička.

Američanka Paige přijede na Nový Zéland, aby co nejvýhodněji prodala pozemky, které tu její rodina zdědila. Exotický ostrov plný domo-

rodých kouzel a pověstí jí učaruje — a ještě víc její maorský průvodce Adam. Knihu s názvem **Kde stoupá dým** napsala Emilie Richards.

Román **Čiň manželu dobře — peklem se ti odmění** napsala současná česká autorka **Alena Jakoubková**. Agáta Pierotová vyrůstá v rodině, kde matka je bohyně a otec ušlápnutý chudáček. Agáta sní o tom, že její manželství bude úplně jiné, kde ona bude pečovat o byt a děti, vyvařovat teplé večeře, zatímco manžel ji bude zbožňovat. Zbytek Lom vypadá slibně a Agáta se vrhá slepě do manželství. Zbyškoví však vyhovuje jen část Agátina plánu, v níž mu poskytuje kompletní servis. Po nocích ale proháňá ženského a na manželku kašle. Agátě trvá deset let, než se vzbouří, ale pak to stojí za to! Vydá se do Paříže a vrátí se z ní úplně jiná žena. Po návratu domů jí Zbyšek padá k nohám... Ale chce ho Agáta ještě vůbec?

Libuše Bělunková, MěK Štramberk

Poděkování

Ladislava Arabaszová, rozená Petrášová, děkuje společnosti Kotouč Štramberk spol. s r.o., jejímu řediteli ing. Ladislavu Víkovi, starostovi Štramberka panu Ing. Janu Sochovi a jejich spolupracovnícím paní Lence Witkové a paní Anně Raškové za uskutečnění návrhu na připomenutí 100 let od narození učitele, malíře, významného občana města a otce pana Vojtěcha Petráše, formou kalendáře na jubilejní rok 2012.

Jamboree

Děkujeme městu Štramberku za podporu naší výpravy na celosvětové setkání skautů do Švédska.

Dominik David

Upozornění

Využijte jedinečné příležitosti a přijďte na Městské informační centrum pro už výše zmiňovaný kalendář s obrazy místního významného rodáka Vojtěcha Petráše. Získáte tak krásný originální vánoční dárek, Ostatní nabídka zboží je k nahlédnutí na našich internetových stránkách.

Anna Rašková

Prosbá

Jako vždy bude v Městské galerii (bývalá budova Muzea Zd. Buriana) pro vás připravena a otevřena výstava s názvem Štramberské Vánoce. Vernisáž proběhne 13. 11. Abychom trochu osvěžili a oživilí výstavu betlémů, dovolujeme si požádat všechny Štramberáky o laskavé zapůjčení starožitných předmětů, které mají souvislost s domácností, kuchyní, Vánoci apod. Např. máselnice, obrázky, žehličky, formy na pečení bábovek, vánoček, výšivky, staré kuchařky apod. Za takto poskytnuté exponáty předem děkujeme a slibujeme, že po ukončení výstavy je ihned vrátíme. Telefonovat můžete na městský úřad, oddělení kultury, A. Raškové, tel 558 840 616 nebo Petře Dobečkové do Městské galerie (MIC) 558 840 617.

Anna Rašková

Hledáme

Oddělení technické správy a bytového hospodářství města Štramberka

hledá pracovníka na pozici **dělník**.

Charakteristika práce — čištění města, údržba komunikací a chodníků, údržba domů v majetku města, údržba dopravních značek, sečení trávních porostů, řidič motorových vozidel do 3 500 kg, nad 3 500 kg a traktoru s přídatným zařízením.

Požadavky: řidičský průkaz B, C a T

Předpokládaný nástup: listopad nebo prosinec 2011
Platové zařazení: platová třída 5 dle platných tabulek..

Předpoklady: občan s trvalým pobytem v ČR, dosažení věku 18 let, způsobilost k právním úkonům, bezúhonnost.

Požadované doklady: doklad o dosaženém vzdělání, výpis z rejstříku trestů.

Příhlašku s požadovanými doklady doručit nejpозději do 11. 11. 2011 na adresu:

Městský úřad Štramberk, Náměstí 9, 742 66 nebo osobně buď na podatelnu městského úřadu nebo vedoucí oddělení OTSBH paní Procházkové na adrese K očnímu 45, Štramberk.

Bližší informace podá:

Ing. Andrea Hlávková, pověřena řízením MÚ, tel. 558 840 605,

vedoucí.financi@stramberk.cz,

nebo Karla Procházková, vedoucí OTSBH, tel. 558 840 621, tech.sprava@stramberk.cz

Ze školy

Kinderiáda 2012 — Ostrava – Poruba

Ve středu 12. 10. 2011 proběhlo v Ostravě – Porubě krajské kolo Kinderiády 2012. Kinderiáda je soutěž pro žáky prvního stupně v atletických disciplínách. Krajského finále se zúčastnilo 32 škol. Žáci naší školy skončili na pěkném **10. místě**. V každé disciplíně byli vyhlášeni tři nejlepší žáci, kteří obdrželi diplom a drobné odměny od sponzora soutěže Ferrero. Z naší školy se to podařilo čtyřem žákům a štafetě na 4 × 60 metru.

Nejlepší individuální výsledky:

2. místo — běh 60 m — 10,28 s — Viktorie Hanzelková

3. místo — štafeta — 39,40 s

Viktorie Hanzelková, Marie Baďurová, Jakub Geryk, Jiří Hruškovský

3. místo — hod 2 kg míčem — 4,68 m — Patricie Novosadová

3. místo — hod míčkem — 35,17 m — Jiří Hruškovský

3. místo — běh 60 m — 9,5 s — Jakub Geryk

5. místo — běh 60 m — 11,60 s — Nikola Chovanečková

5. místo — běh 60 m — 10,11 s — Jiří Hruškovský

Více informací:

Výsledky si můžete prohlédnout zde:

<http://kinderasport.cz/vysledky-74/moravskoslezsky-ostava-12-10-2011.html>

Fotogalerii najdete zde:

<http://kinderasport.cz/fotogalerie-52/ostava-%2812-10-2011%29.html>

www.zsstramberk.cz



CO PLÁNUJEME V LETOŠNÍM ŠKOLNÍM ROCE?

Ve školním roce 2011—2012 se již všichni žáci učí podle Školního vzdělávacího programu „Na cestě... k sobě a druhým“. Součástí výuky jsou i činnosti, které se neodehrávají přímo ve škole, např. 1. a 2. třídy si dovednosti čtení s porozuměním aktivují ve spolupráci s Městskou knihovnou ve Štamberku.

Naše dopravní hřiště slouží k výuce žáků prvního stupně naší školy i okolních škol. Díky krásnému podzimnímu počasí naši žáci již svůj výcvik orientace v dopravě absolvovali.

Nezapomínáme ani na kulturní vzdělávání naší mládeže. Tradičně výborná a pro žáky atraktivní jsou představení Divadla loutek v Ostravě – čtvrtáci a pátáci zhlédli zpracování Starých pověstí českých, šestáci a sedmáci Stepující stonožku — pásmo písní a scének z dílny Osvobozeného divadla, osmáci a devátáci se těší na zpracování Jiráskovy Lucerny, která bude mít premiéru v listopadu. Do KD Kopřivnice si devátáci ještě půjdou poslechnout, případně diskutovat s Leopoldem Sulovským o jeho cestách.

V loňském školním roce žáci zpracovávali projekty — 1. stupeň na téma Domácí mazlíčci, 2. stupeň na téma Závislost, jejichž prezentace proběhnou v KD ve Štamberku ve dnech 24. a 25. října.

Utuzovat kolektivy tříd i své svaly, postřeh, dramatické umění a další mohou žáci na kurzech praktické výuky, pořádaných ve spolupráci s DDM v Kopřivnici. Už jsou natěšení šestáci i osmáci, kteří jedou již v listopadu.

Na volbu SŠ se žáci připravují v rámci předmětu Pracovní činnosti – volba povolání, rodiče mají možnost spolu s žáky využít konzultačních hodin výchovného poradce Mgr. Stanislava Peše každé úterý od 13.15 do 14:00, nebo podle dohody v jiném termínu.

Akce související s volbou SŠ:

Techno 2011 den technické kariéry, Gemma 2011 Nový Jičín — přehlídka SŠ, Exkurze Visteon Autopal, Exkurze Vítkovice a.s., Den otevřených dveří SOU, SOŠ a VOŠ Kopřivnice.

Žáci ZŠ Štamberk se každoročně účastní celé řady sportovních soutěží. Mezi nejoblíbenější patří soutěže v kolektivních sportech fotbal a floorbale.

Velmi dobrých výsledků však dosahují také v atletických disciplínách.

Sportovní soutěže 2010—2011

Přespolní běh, Halová kopaná 3. a 4. kat., Floorbal 3. a 4. kat., ČEZ Street hockey Kopřivnická lafka, Malá Kopaná — dívky chlapani.

Sedmáci pojedou opět letos do Velkých Karlovic vylepšovat si své lyžařské a snowboardové umění a všichni žáci prvního stupně absolvují na bazénu v Kopřivnici plavecký výcvik.

Jak jsme již avizovali dříve, proběhne ve škole před Vánocemi tradiční Den otevřených dveří, na který už předem všechny srdečně zveme. Doufáme, že se nám všechny naše plány podaří uskutečnit k všeobecné spokojenosti žáků, rodičů, učitelů i v všech ostatních zanechaných.

Učitelé ZŠ Štamberk



Novinky ze Školní jídelny při ZŠ a MŠ Štamberk

Od září letošního roku má naše ŠJ nový počítačový program. Umožňuje strávníkům a jejich rodičům odhlašovat stravu přes internet (ušetří za telefon nebo cestu do školy) a žákům ZŠ i vybírat oběd ze dvou možností a také hodnotit, jak jim chutnálo. Jsou zde i finanční informace a informace ŠJ.

V návaznosti na akce z předchozích let jsme 27. září pro strávníky naší ŠJ připravili spolu s panem kuchařem z dodavatelské firmy „Den italské kuchyně“. Vařili jsme Lasagne alla Bolognese. Děti ZŠ se o přestávkách přišly podívat, jak pan kuchař vaří, měly plno dotazů a chtěly se s ním i vyfotografovat. I děti z MŠ jdoucí z vycházky obdivovaly jeho velkou čepici a potvrdily mu, že znají lasagne od kocoura Garfielda z televize. Receptury jsou vyvěšeny v ŠJ na nástěnce.

Akce byla úspěšná, proto příště zkusíme dětem nabídnout i lasagne v jiných úpravách a připravíme další zajímavou akci.

Alena Kordová — vedoucí ŠJ

Přespolní běh Frenštát pod Radhoštěm

Dne 6. 10. 2011 se žáci druhého stupně zúčastnili okresního kola v přespolním běhu.

Po loňském úspěchu dívčích družstev (1.—3. místo), zbyla letos na naše žáky dvě 4. a jedno 5. místo v soutěži družstev, což při účasti 18 družstev celého okresu je stále velmi pěkné umístění.

Nejlepšího individuálního výkonu dosáhla Kateřina Najvarová, která v kategorii starších žákyň vybojovala 3. místo.

Všem žákům děkuji za reprezentaci.

Mgr. Stanislav Peš

POZOR! POZOR! POZOR!

SBĚR PAPÍRU ve škole proběhne v pondělí 31. 10. a v úterý 1. 11. vždy od 7.¹⁰ do 7.²⁵ hodin a od 14.³⁰ do 16.⁰⁰ hodin.

Dále upozorňujeme rodiče i žáky na možnost odložit nepotřebné drobné elektrické spotřebiče do sběrného kontejneru ve škole, stejně tak i vybité baterie a nepotřebné mobilní telefony.

Čtenářská gramotnost

je významným tématem této doby. Třídy II.A a II.B proto navázaly užší spolupráci s městskou knihovnou ve Štamberku. Pravidelně jedenkrát za dva měsíce navštíví knihovnu, kde si pod odborným vedením paní knihovnice žáci vyberou knihy, které si vezmou s sebou do školy. Ve škole budou pravidelně probíhat čtenářské dílny.

O tom, jak to všechno dopadne, vám napíšeme v červnu příštího roku.

Za obě třídy Zdeňka Svobodová

Ajaxův zápisník

Třídy II. A a II. B se zapojily do projektu Policie České republiky. Každý měsíc budou žáci plnit zajímavé úkoly. V září nás navštívil zástupce Policie České republiky a povídali jsme si o policejních stejnokrojích, hodnostech, technickém vybavení. Bylo to zajímavé a na další úkoly se těšíme. Jestli to všechno zvládneme dobře, pojedeme v červnu do Nového Jičína, kde se seznámíme se skutečnými policejními psy a jejich psovody.

Za obě třídy Zdeňka Svobodová

Ze sportu

Judo

V dobré pohodě zastihla Mezinárodní Velká cena Jihlavy v judo, započítaná do ČP, závodníka z TJ Kotouč Štamberk Šimona Skurku. Turnaj probíhal na 6 žíněnkách za účasti téměř 600 závodníků v kategoriích dorost, starší a mladší žactvo. Samotná hmotnost do 60 kg starších žáků proběhla v neděli a startovalo 23 závodníků. V 1. kole měl Šimon volný los, ve 2. kole se utkal s Pátkem z Baníku Ostrava, na kterého už umí zabojovat a to potvrdil i zde. Po třech minutách Pátek „odklepal“ škrceň. Ve 3. kole naopak našel recept na styl Kochana z Frýdku—Místku a na 5 bodů prohrál. V opravách pak štamberkský závodník chvatem Ouči goši porazil za 10 bodů Vávru z JC Praha. Jeho Sumi—gaeši neodolal domácí Němeček a o 3. místo nastoupil proti Vašinovi z Brna. I když se náš závodník chvatově neprosadil, technicky soupeře předčil po všech stránkách. Ten byl pak 2× napomínán za pasivitu a náš borec stanul na bronzovém stupínku.

Oddíl Judo, TJ Kotouč Štamberk ještě stále přibírá zájemce do svých řad. Hlavně z řad žákovské mládeže. Stačí přijít v pondělí a středu na 16 hodin do štamberkské sportovní haly a informovat se.

Můžete také přijít tuto sobotu 22. 10. tamtéž a podívat se: Co to vlastně judo je. Bude zde od 10 hodin probíhat 3. +ročník Turnaje těch nejmladších adeptů tohoto sportu za účasti příbližně stovky závodníků ČR a SR. A uvidíte, že třeba právě Judo je ten pravý sport pro vás.

Josef Štábl, trenér

Společenská rubrika

Jubilanti listopad 2011

89 let Jeřábková Drahoslava

87 let *Davidová Anna*

83 let *Bárová Sylva*

82 let *Rýdlová Marie*
Žerdíková Marie

81 let *Škarka Josef*

80 let *Bajer Vladimír*
Svoboda Josef
Kyselá Julie

Tylečková Karla
Mindák Rudolf

75 let *Jašek František*
Rýdlová Ludmila

70 let *Cigán Alois*
Kučera Petr
Jiříčková Helena
Cigánová Růžena
Petrášová Ludmila



Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Za vedení města Ing. Jan Socha a členky SPOZ

Děti

Marek Goršanov



Zemřeli

Pekník Ján
Janečková Marie
Geberová Gabriela



Kam do společnosti a za kulturou

Město Štamberk vás zve
na XVIII. ročník

Posezení u cimbálu,

které se koná v pátek 11. 11. 2011

v sále Kulturního domu na Náměstí
ve Štamberku od 18.00 hod. do 24.00 hod.

Hraje cimbálová muzika SOLÁN z Rožnova p. R.

Vstupné místenkové 110 Kč

Předprodej vstupenek v Městském informačním
centru ve Štamberku

od pátku 4. 11. 2011 denně mimo pondělí
otevřeno:

út — so 8.30 — 12.00, 12.30 — 16.00 hod.
ne 10.00 — 12.00, 12.30 — 15.00 hod.

Předprodej bude ukončen 11. 11. 2011 ve 12.00 hod.

Těšíme se na vás, přijďte se pobavit, potěšit,
zazpívat si a ochutnat letošní úrodu vín
z jižní Moravy, které vám nabídnou manželé
Střechovi z Galerie vín pod radnicí.



Město Štamberk vás zve na výstavu betlémů

a výtvarných prací dětí štramberských škol

Štramberské Vánoce

která bude zahájena slavnostní vernisáží
v neděli 13. 11. 2011 v 14.30 hod.

v Městské galerii (budova Městského infor-
mačního centra, bývalé MZB)

V programu vystoupí hudební skupina **Ogaři**
se štramberskými koledami.

Výstava potrvá do neděle 18. 12. 2011

Otevírací doba:

út—so 8.30—12.00 hod., 12.30—16.00 hod.
ne 10.00—12.00, 12.30—15.00 hod.

Určitě přijďte všichni, jste srdečně zváni!



Relax v podhůří Beskyd Vás srdečně zve na
jazzový koncert z celoročního cyklu

Jazz U Písařů

Pozvání jazzmana **Borise Urbánka**
přijali

Zdeněk Zdeněk — klavír
a Markéta Zdeňková — zpěv

v neděli 13. listopadu 2011 v 17.00 hodin
v Zámeckém sále v domě U Písařů

Vstupné 120 Kč

V ceně zákusek s kávou

Rezervace míst: Infocentrum Relax v podhůří
Beskyd (tel. 556 801 935)

Město Štramberk
vás srdečně zve na čtvrté

Předadventní koledování aneb Vánoce bud'tež vítány,

které se koná na náměstí ve Štramberku
23. listopadu 2011 v 17.00 hod.

Součástí programu bude
slavnostní rozsvícení vánočního stromečku
a vánočního osvětlení štramberského náměstí,
vánoční jarmark v kulturním domě
(začátek 16.00 hod.)

V programu vystoupí děti
Základní školy ve Štramberku,
v Kulturním domě budou hrát na zvonky
vánoční písničky a hudební skupina Ogaři

Občerstvení zajištěno

*Přijďte si zazpívat, pobavit se, porozprávět
a přivítat tento nejkrásnější předvánoční čas.*

Město Štramberk, ZŠ a MŠ Štramberk

zve všechny maminky, tatínky, babičky, dě-
dečky, strýčky a tetičky, bratry, sestry,
prostě všechny přátele na

Předvánoční jarmark

Sál kulturního domu na náměstí
ve Štramberku
23. listopadu 2011 v 16.00 hod.

Žáci základní školy pro vás vyrábějí různé
vánoční pozornosti, které budou prodávat
na jarmarku při Předadventním koledování.
Výtěžek akce jde na konto prodávajících tříd a dětí.
Zároveň vám nabídneme malé dárečky
vlastnoručně vyrobené zaměstnankyněmi
MěÚ s tematikou Vánoc.

Výtěžek věnujeme štramberským mateř-
ským školčkám a na charitu

„Všude tam, kde je člověk, je místo pro dobrý čin.“
Seneca



Relax v podhůří Beskyd a Město Štramberk
Vás srdečně zve na další koncert
z cyklu Hvězdy nad Moravským Betlémem
Nejúspěšnější česká zpěvačka soutěže
Česko-Slovenská Super Star

Monika Bagárová

ve čtvrtek 24. listopadu 2011 v 19 hodin
v Kulturním domě ve Štramberku

Vstupné Kč 150 Kč

Předprodej vstupenek: Infocentrum Relax
v podhůří Beskyd (tel. 556 801 935),
MIC Kopřivnice, Štramberk, Příbor a Nový Jičín

•••••
Zveme všechny milovníky dobrého jídla a pití
do restaurace Hotelu Štramberk na

Svatomartinské hody s tradiční husou a svatomartinským vínem

od pátku 11. do neděle 13. listopadu
a

Beaujolais s kohoutem na víně

od čtvrtku 17. listopadu 2011
Rezervace stolů nutná:
info@hotel-stramberk.cz nebo 556 808 843



MOJE CESTA

— festival cestovatelských přednášek na chatě Dr. Hrstky

Vážení přátelé a cestovatelé, na chatě Dr. Hrstky
rozjždíme nový projekt, který nese název
MOJE CESTA a jedná se o otevřený festival
cestovatelských přednášek, slideshow a dokumentů.
Byli jste někde na cestách? Zažili jste zajímavá
dobrodružství? Máte krásné fotky nebo i videa?
Dělíte se rádi o své zážitky a zkušenosti? Tak
přijďte k nám a ukažte své zážitky — svou
CESTU i ostatním!

Nabízíme vám příjemné zázemí turistické chaty,
vlastní plátno i projektor, případně i ozvučení.
Tento „festival“ bude trvat od podzimu do jara
a může se do něj přihlásit se svou prezentací
kdokoli, kdo se má s čím podělit :-)

Vypsání program cestovatelských přednášek
pak bude umístěn na našich webových stránkách.

Máte-li zájem se do tohoto projektu zapojit,
napište nám
na mail: chatahrstka2@valasske-kralovstvi.cz

Připravujeme

Město Štramberk a divadlo Pod věží vás
srdečně zve

Divadlo „Pod věží“ Štramberk
sehraje v sobotu 3. prosince 2011
v Kulturním domě na náměstí
pohádku od Josefa Lady

Byl jednou jeden drak

Začátek v 16 hod.

Po představení Mikulášská nadílka
— příjem dárků od 15.00 hod.

Vstupné: děti 20 Kč, dospělí 40 Kč

Srdečně zvou divadelníci a město Štramberk

Na sobotu 10. 12. 2011 připravujeme
do Kulturního domu ve Štramberku
v 19 hodin
pořad s názvem

„Šťěstí Květy Fialové“

Povídání herecké legendy s kolegou
a osobním přítelem, hercem Slováckého
divadla, panem Josefem Kubáníkem.

Paní Květa vzpomíná na svůj bohatý život,
slavné kolegy, natáčení dnes již legendárních
filmů a má v zásobě také plno úsměvných
a originálních rad do života. V průběhu
celého večera mají také prostor pro otázky
diváci, budete moci zakoupit si knihy paní
Květy, na závěr proběhne autogramiáda
s fotografováním. Vstupné 100 Kč.

Předprodej proběhne na Městském infor-
mačním centru ve Štramberku
od 13. listopadu
denně mimo pondělí,
otevřeno:

út—so 8.30—12.00 12.30—16.00 hod.,
ne 10.00—12.00 12.30—15.00 hod.

Koncert Tomáše Kočka na chatě Dr. Hrstky

Ve středu 13. prosince budeme mít po roce
opět koncert Tomáše Kočka a orchestru.
Tentokrát nám naživo představí své nové al-
bum „Godula“. Kapacita chaty je omezená
a lístky půjdou na dračku, takže kdo by se
chtěl na tento koncert dostat, tak ať neváhá.
Předprodej vstupenek začne v pondělí 14. li-
stopadu na IC v Koprivnici. Další informace
o koncertu najdete na našem webu

www.stramberskatruba.cz

Jan Sopuch vás srdečně zve na

UNIKÁTNÍ SILVESTROVSKOU PÁRTY,

kteřá se koná v sobotu 31. 12. 2011
v sále Kulturního domu na Náměstí
ve Štramberku od 20:00 hod. do 4:00 hod.

Předprodej vstupenek proběhne v prosinci
na Městském informačním centru ve Štramberku.
Více informací hledejte v prosincovém vydání
a na plakátech.

Program kina Štramberk



NA MĚSÍC LISTOPAD 2011

Neděle 6. 11. 2011 v 18.30 vst. 59 Kč

CIGÁN

Drama, 107 min., přístupný
Adamovi, čtrnáctiletému romskému chlapci
z osady, zabijí otce. Nikdo neví, co se stalo. Ne-
jsou svědkové ani důkazy. Matka po pohřbu
dlouho netruchlí. Chce zabezpečit děti, a tak se
provádá za otcova bratra – zloděje a lichváře Ži-
ga. Adamovi se ze dne na den změní život. Na-
jednou dospěl. Pomáhá matce, stará se o sou-
rozence a snaží se je ochránit před Žigovým vli-
vem. Má jen dvě radosti — boxerský trénink
a černoookou Julku. Když matku odvezou do po-
rodnice, otčím vtáhne Adama a jeho bratry do
svých pochybných kšeftů.

Neděle 13. 11. 2011 v 18.30 vst. 59 Kč

VIDITELNÝ SVĚT

Psychologický thriller, 104 min., od 12 let
Máte pocit, že vás někdo sleduje? Může to být
osamělý čtyřicátník, jehož vlastní život je tak
prázdný, že parazituje na životech jiných. Mož-
ná mu bude stačit, že vás pozoruje, nebo bude
chtít do vašeho života aktivně vstoupit. Pro jisto-
tu se ale vždycky připravte na nejhorší, jak lící
temný psychologický thriller s Ivanem Troja-
nem v hlavní roli.

Neděle 20. 11. 2011 v 18.30 vst. 59 Kč

ŽENY SOBĚ

Komedie, 125 min, titulky, přístupný od 12 let
Smolařka Annie je všechno, jen ne úspěšná. Pochybné milence opouští nedůstojně (většinou přes plot), v práci ji terorizují zákazníci (a ona je, takže nad ní permanentně visí hrozba vyhazovu). Jediný světlý bod v jejím životě představuje kamarádka Lillian. Ta jí právě oznámila, že se bude vdávat, a Annie jako nejlepší kámoška pochopitelně slíbila, že jí se svatebními přípravami pomůže. Snaží se o to víc, že se svou troškou do mlýna chtějí přispět i další čtyři Lillianiny přítelkyně, mezi nimiž vyniká krásná, bohatá a chytrá Helen.

Neděle 27. 11. 2011 v 18.30 vst. 59 Kč

KOVBOJOVÉ A VETŘELCI

Akční thriller, western 118 min, titulky, přístupný od 12 let
Cizinec, Daniel Craig, který se probral z bezvědomí poblíž města Absolution, si naprosto vůbec nic nepamatuje. Jediným vodítkem k jeho minulosti je podivný náramek na zápěstí. Celková amnézie je mrzutá věc, obzvlášť když se ocitnete ve městě, které nenávidí lidi odjinud a kde vládnou tvrdou rukou nesmlouvavý plukovník Dolarhyde, Harrison Ford, jenž se řídí metodou pěti a biče. Všichni žijí ve strachu že brzy bude ještě hůř.

NA MĚSÍC LISTOPAD PŘIPRAVUJEME:

**DRIVE, ŠMOULOVÉ,
SAXANA A LEXIKON KOUZEL**

Inzerce

• **Prodám zavařovací omnio sklenice, kus/2 Kč, tel.731 464 761**

• **Nabízím dovoz a odvoz malým nákladním automobilem — valník 2 × 4 m.
Josef Petráš, Zauliči 242, pod náměstím, Štramberk, tel. 728 869 392**

Přijměte prosím pozvání do

Baru Ucho bar & herna Zauliči Štramberk,

kde nabízíme nejen příjemné posezení ve stylovém baru, ale i možnost sázení na sportovní utkání — sázková kancelář MAXI tip.

Otevřeno denně od 9.30 hod,
čepujeme pivo Janáček 11° za 19 Kč.

V případě rezervace
tel. 776 237 176

GARÁŽOVÁ VRATA, ploty – pletivo



Vrata od 9 999 Kč vč. 20% DPH.

Výklopná, dvoukřídlá, sekční.

Provádíme i montáže.

Doprava materiálu PO CELÉ ČR.

Při nákupu nad 7000 Kč doprava ZDARMA.

Více na: www.KANCLIR.cz

Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39

Tel.: 722 550 000, 732 650 203.



STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA, Frýdek-Místek, příspěvková organizace

Nabídka studia pro školní rok 2012-2013

Maturitní obory:

- SILNIČNÍ DOPRAVA
- MECHANIK SEŘIZOVAČ
(VČETNĚ PROGRAMOVÁNÍ)
- PROVOZ A EKONOMIKA
DOPRAVY
- AGROPODNIKÁNÍ
- MECHANIZACE A SLUŽBY

Učební obory:

- HUTNÍK
- ZÁMEČNÍK
- OBRÁBĚČ KOVŮ
- KAROSÁŘ
- AUTOMECHANIK
- AUTOELEKTRIKÁŘ
- OPRAVÁŘ ZEMĚDĚLSKÝCH
STROJŮ
- PODKOVÁŘ A ZEMĚDĚLSKÝ
KOVÁŘ
- LESNÍ MECHANIZÁTOR
- ZEMĚDĚLEC - FARMÁŘ
- ZAHRADNÍK

Nástavbové studium:

- (denní a večerní studium)
- PROVOZNÍ TECHNIKA
 - PODNIKÁNÍ

Dny otevřených dveří: 9. 11. 2011, 7. 12. 2011 a 18. 1. 2012

ODBORNOST JE JISTOTA UPLATNĚNÍ!

E-mail: sosfm@sosfm.cz, www.sosfm.cz

558 621 792 (strojírenské a auto obory)
558 432 525 (zemědělské a lesnické obory)

STUDIO PSYCHICKÉ RELAXACE

pořádá pracovní seminář paní Mgr. Ivany MARÁKOVÉ
na téma

„Scrapbook“

tvorba originálních fotoalb

Termín: 8. listopadu 2011 v 16:00 hod.

Místo konání: Studio psychické relaxace
Záhumněnní 1477, 742 21 Kopřivnice

Cena: 400,- Kč (v ceně veškerý materiál včetně nářadí)

Počet účastníků: max. 10

Program:

Na tomto pracovním semináři si vytvoříme fotoalbum
se speciální kroužkovou vazbou.
Zdobit budeme razítky, emdossem, raznicemi.

Akce bude trvat 3 - 3,5 hod.

Doporučujeme pohodlné oblečení.

Těšíme se na milé setkání s vámi.

Mgr. Jana Povalová

Přihlášky můžete podávat na níže uvedené kontakty do 4.11. 2011.

Kopřivnice, Záhumněnní 1477

email: studio.relaxace@gmail.com - www.studiorelaxace.com

Tel: 602 600 937 - 556 852 056

STUDIO PSYCHICKÉ RELAXACE

pořádá zážitkový seminář
na téma

„Tvorba pískových a enkaustických mandal“

Datum a čas konání: 15.11.2011 od 16:00 hodin

Vedoucí semináře: Mgr. Jana Povalová

Kapacita: 8 účastníků

Cena: 600,- Kč

Místo konání: Studio psychické relaxace, Záhumněnní 1477, 74221 Kopřivnice

Program:

Na tříhodinovém semináři si vytvoříte
originální pískovo-enkaustické mandaly,
které vám přinesou energii, radost a harmonii.

Doporučujeme pohodlné oblečení a přezůvky

Těšíme se na milé setkání s vámi.

Mgr. Jana Povalová

Přihlášky můžete podávat na níže uvedené kontakty do 10.11. 2011.

Kopřivnice, Záhumněnní 1477

email: studio.relaxace@gmail.com - www.studiorelaxace.com

Tel: 602 600 937 - 556 852 056

GYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Kulturní dům, Náměstí 11, 742 66 Štramberk. Vychází měsíčně v nákladu 1570 ks, číslo 10/2011. Uzávěrka 18. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 18 Kč/ládek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 558 840 616, e-mail: a.raskova@stramberk.cz. Vyrábí tiskárna *Beatris*, Dobrá.